

DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 348 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 21 DE NOVEMBRO DE 2018 | PÁGINA 01

MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK - ESTADO DO PARANÁ

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL № 060/2018 PROCESSO LICITATÓRIO 096/2018

O Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar às 08:30 horas do dia 04 de Dezembro de 2018, em sua sede de Licitação na modalidade Pregão Presencial, tipo: menor preço por item para contratação de empresa que forneça pneus novos, câmaras de ar novas e protetores de aro novos, que serão usados nos veículos leves, pesados, ambulâncias, ônibus, máquinas, etc.; pertencentes a frota do Município de Conselheiro Mairinck, por um período de 12 meses. O objeto descrito acima será adquirido conforme a necessidade e indicação dos responsáveis pelos Departamentos usuários deste Município, por um período de 12 meses. O credenciamento das empresas será até às 08:30 horas do dia 04 de Dezembro de 2018, os envelopes contendo proposta de preços e documentos de habilitação definidos no Edital e seus anexos deverão ser entregues até as 08:30 horas do dia 04 de Dezembro de 2018, na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck, Setor de Licitações Praça Otacílio Ferreira, 82. Demais informações, bem como cópia do edital e seus anexos, poderão serem obtidos na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck-Pr, de segunda a sexta das 07:30 às 11:30 e das 13:00 às 17:00 horas. Fone/Fax-43-3561-1221. E no endereço eletrônico: www.conselheiromairinck.pr.gov.br.

Conselheiro Mairinck-Pr, 20 de Novembro de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL № 061/2018 PROCESSO LICITATÓRIO 098/2018

O Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar às 08:30 horas do dia 05 de Dezembro de 2018, em sua sede de Licitação na modalidade Pregão Presencial, tipo: menor preço por item para Contratação de empresa que forneça gêneros alimentícios não perecíveis, para realização de eventos que são desenvolvidos pelo Departamento Municipal de Educação, pelo CRAS — Centro de Referência de Assistência Social e pelo Departamento de Assistência Social, por um período de 12 meses. O credenciamento das empresas será até as 08:30 horas do dia 05 de Dezembro de 2018, os envelopes contendo proposta de preços e documentos de habilitação definidos no Edital e seus anexos deverão ser entregues até as 08:30 hrs do dia 05 de Dezembro de 2018, na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck, Setor de Licitações Praça Otacílio Ferreira, 82. Demais informações, bem como cópia do edital e seus anexos, poderão ser obtidos na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck-Pr, de segunda a sexta das 07:30 às 11:30 e das 13:00 às 17:00 horas. Fone/Fax-43-3561-1221. E no endereço eletrônico: www.conselheiromairinck.pr.gov.br.

Conselheiro Mairinck-Pr, 20 de Novembro de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 070/2018

O Prefeito Municipal de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o Art. 92, do Estatuto dos Servidores Públicos Municipais Lei 111/92.

RESOLVE

Art. 1º - Conceder a servidora municipal **SHIRLE FERREIRA DE ALMEIDA OLIVEIRA** portadora da Carteira de Identidade RG nº 8.239.550-4/PR , cargo de Agente Comunitário de Saúde, 3 (três) meses de licença especial remunerada, a partir de 19/11/2018.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, , revogando-se as disposições em contrario.

Edifício da Prefeitura do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, aos 20 dias do mês de novembro de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal



2018.

DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 348 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 21 DE NOVEMBRO DE 2018 | PÁGINA 02

MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK – ESTADO DO PARANÁ

PORTARIA Nº 71/2018

O Prefeito do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas por Lei nº 363/2008, artigo 19 do Plano de Cargos, Carreira do Pessoal do Quadro do Magistério Público Municipal.

RESOLVE

Art. 1º - Conceder a professora abaixo relacionada a promoção por nova titulação, em virtude de conclusão do Curso de Pós Graduação "Lato Sensu" em Especialização em Educação a Distância com Ênfase na Formação de Tutores-480h.

Funcionária.	Do cargo e nível	Para o cargo e nível
MARCIANA EMILIA DONDORES RG nº10.125.948-0	PROFESSORA B/B	PROFESSORA C/B

Art. 2º - Esta Portaria retroagirá a 05/11/2018, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Conselheiro Mairinck, aos 20 dias do mês de novembro de

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

Praça Otacilio Ferreira, n°82 - Centro - CEP 86480-000 Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br